



ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΤΗΛ. : 2132022223-5
e-mail: epiotzois@piraeus.gov.gr

Πειραιάς, 18/08/2022
Αρ. Πρωτ.: 36393

11^η Συνεδρίαση
με Τηλεδιάσκεψη

ΠΡΟΣ:

Τακτικά μέλη:

Αργουδέλης Αλέξανδρος, Βίτσας Γεώργιος,
Βοϊδονικόλας Ιωάννης, Καρακατσάνη Αντωνία,
Καρύδης Δημήτριος, Μανωλάκος Λεωνίδα,
Μοραντζής Αντώνιος, Μόφορης Γρηγόριος,
Μπελαβίλας Νικόλαος, Σιγαλάκος Κυριάκος.

Αναπληρωματικά μέλη:

Αγρανιώτης Μιχαήλ, Βουράκης Ιωσήφ, Δρίτσα-
Αποστόλου Ευαγγελία, Καμαράτος Αλέξανδρος,
Κοτέας Αλέξανδρος, Μανωλάκου Διαμάντω,
Μαρκαριάν Χαρουτιούν, Μελά Σταυρούλα,
Τζεφεράκος Αλέξανδρος, Τουμαζάτου Γερασιμούλα.

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στη Συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που θα πραγματοποιηθεί με τηλεδιάσκεψη, την Τετάρτη 24 Αυγούστου 2022 και ώρα 11:00, σύμφωνα με τα άρθρα 73 & 75 του Ν. 3852/10 σε συνδυασμό με το αρ. 78 του Ν. 4954/2022, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα :

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1ο: «Λήψη απόφασης τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του Δήμου Πειραιά για την άρση ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης που επιβλήθηκε με το ΦΕΚ 129Δ/3-3-1998 (σε συμμόρφωση με την υπ' αρ. Α2764/2021 Απόφαση του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά) και τον καθορισμό του Ο.Τ. 200/Τ.25 που περικλείεται από τις οδούς Μεθώνης – Ασκληπιού – Σπηλιωτοπούλου – Παλαμηδίου, σε οικοδομήσιμο χώρο»

ΘΕΜΑ 2ο: «Λήψη απόφασης για άρση και επανεπιβολή της δικαστικά αρθείσας ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης που επιβλήθηκε με το από 18-5-1955 Δ.Π.- ΦΕΚ 133/1955 σε τμήμα ιδιοκτησίας του κ. Γεώργιου Σαββόπουλου, επί της οδού Ομ. Σκυλίτση 30 & Ευριπίδου, στο Ο.Τ. 168/Τ.26 του Δήμου Πειραιά»

ΘΕΜΑ 3ο: «Λήψη απόφασης για εξέταση ενστάσεων κατά της υπ' αρ. 101/4-5-2022 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, σχετική με την Τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του Δήμου Πειραιά στο Ο.Τ.59/Τ.21, που περικλείεται από τις οδούς Ανδρ. Μουράτη – Παρ. Αινίτου – Καρδάση – Ν. Ιωνίας – ΣοφIANOΠΟΥΛΟΥ – Εμμανουηλίδη – Σουλτάνη, σύμφωνα με τις κατευθύνσεις του Γ.Π.Σ. (ΦΕΚ 79Δ/1988), για τον καθορισμό αυτού ως κοινόχρηστου χώρου, χώρου πρασίνου - αναψυχής – πλατείας»

ΘΕΜΑ 4ο: «Λήψη κατ' αρχήν απόφασης ως προς την αυτοδίκαιη άρση ή την άρση και επανεπιβολή ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης που επιβλήθηκε με το από 21-9-1932 Π.Δ. - ΦΕΚ 349^Α/1932 σε τμήμα ακινήτου που βρίσκεται στο Ο.Τ. 264/Τ.24, επί της οδού Αιτωλικού 159, στην Ε΄ Δημοτική Κοινότητα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 4759/20»

ΘΕΜΑ 5ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΜΕΡΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ', που βρίσκεται επί της οδού Νοταρά αρ. 143»

ΘΕΜΑ 6ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΜΕΡΙΚΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ', που βρίσκεται επί της οδού Μπουμπουλίνας αρ. 06»

ΘΕΜΑ 7ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ', που βρίσκεται επί της οδού Καραϊσκού αρ. 108»

ΘΕΜΑ 8ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΑΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ', που βρίσκεται επί της οδού Παλαμηδίου αρ. 17»

ΘΕΜΑ 9ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ', που βρίσκεται επί της οδού Σκουζέ αρ. 10»

ΘΕΜΑ 10ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΨΩΜΙΟΥ, ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΣΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ, ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΟΤΩΝ', που βρίσκεται επί των οδών Λακωνίας αρ. 01 και Παλαμηδίου αρ. 54»

ΘΕΜΑ 11ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ', που βρίσκεται επί της οδού Αγγ. Μεταξά αρ. 11»

ΘΕΜΑ 12ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ', που βρίσκεται επί της οδού Κολοκοτρώνη αρ. 91»

ΘΕΜΑ 13ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ', που βρίσκεται επί της ακτής Δηλαβέρη αρ. 01»

ΘΕΜΑ 14ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ', που βρίσκεται επί της οδού Δημοσθένους αρ. 09»

ΘΕΜΑ 15ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε 'ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ', που βρίσκεται επί της οδού Κολοκοτρώνη αρ. 102-104»

ΘΕΜΑ 16ο: «Λήψη απόφασης για την καθιέρωση μιας (1) θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ για το υπ' αριθμ. ΙΕΧ 7794 αυτοκίνητο, επί της οδού Σκουζέ έμπροσθεν του αριθμού 31»

ΘΕΜΑ 17ο: «Λήψη απόφασης για την καθιέρωση μιας (1) θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ για το υπ' αριθμ. ΥΝΒ 6490 αυτοκίνητο, επί της οδού Παπαστράτου έμπροσθεν των αριθμών 81 & 83»

ΘΕΜΑ 18ο: «Λήψη απόφασης για την καθιέρωση μιας (1) θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ για το υπ' αριθμ. ΙΕΝ 4491 αυτοκίνητο, επί της οδού Κατσαντώνη έμπροσθεν του αριθμού 109Α»

ΘΕΜΑ 19ο: «Λήψη απόφασης για την καθιέρωση μιας (1) θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ για το υπ' αριθμ. ΧΖΑ 2099 αυτοκίνητο, επί της οδού Σπάρτης έμπροσθεν του αριθμού 98»

ΘΕΜΑ 20ο: «Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη κατάληψης κοινοχρήστου χώρου – μετατόπισης περιπτέρου από την συμβολή των οδών Φίλωνος & Σκουζέ στην συμβολή των οδών 25^{ης} Μαρτίου & Φαλήρου»

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΚΑΨΟΚΟΛΗΣ Π. ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΟΥΝΤΑΙ
ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΝΑ ΠΑΡΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ
ΣΥΖΗΤΗΣΗ.**

**ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙ
ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ.**

*www.piraeus.gov.gr για τις συνεδριάσεις της Ποιότητας Ζωής
μπορείτε να ενημερωθείτε online στο δημόσιο διαδικτυακό τόπο μας.

Κοινοποιείται (από το Τμήμα Ε.Π.Ζ. με e-mail)

1. Πρόεδρο, μέλη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
2. Γραφείο Δημάρχου
3. Γραφείο Προέδρου Δ.Σ.
4. Γενικού Γραμματέα
5. Γραφεία Συνδυασμών
6. Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων
7. Νομική Υπηρεσία
8. Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης & Γ.Σ.Π. –Τμ. Γενικού Σχεδιασμού - Π.Ε.Α
9. Δ/νση Προσόδων & Εμπορίου-Τμ. Αδειών Κ.Υ.Ε. & Μουσικής
10. Δ/νση Οδοποιίας-Αποχ/σης-Τμ. Οδικών Έργων & Δημοτ. Συγκοινωνίας.